IDROMAT 3-4 peqonag e 5 calpeda

Konstrukce

Zafizeni je vybaveno pratokovym a tlakovym senzorem,
pfipojenymi k elektronickému systému.

Vstupni a vystupni hrdla o stejném priméru (G1).
Zabudovany zpétny ventil.

Manometr 0-10 bar pro vS§echny modely

Automaticky restart pro IDROMAT 4

Pouziti

Pro automatickou kontrolu Cerpadel, pro &erpani vody a
zménu tlaku.

Ridi spusténi éerpadla na podatku erpani a vypnuti po jeho
skonéeni.

Chrani ¢erpadilo:

— proti provozu na sucho;

— proti spusténi bez dostate¢ného mnozstvi vody pfi nasavani
(diky nedostateénému pfivodu vody pfi samospadu, diky
neponofenému potrubi nebo pfrili§ velké saci vySce, nebo
diky pfistupu vzduchu do nasavani);

— proti provozu s uzavienym hrdlem;

Provozni podminky

Tlak pfi Vytlaéna vyska
Model spousténi Gerpadla
IDROMAT 3-12 1,2 bar >20m
IDROMAT 3-15 1,5 bar >23m
IDROMAT 3-22 2,2 bar >30m
IDROMAT 3-30 3,0 bar >40m
IDROMAT 4 nastavitelny )

(11,5 bar vice nez nastaveny spoustéci tlak

Materialove provedenl Pro Cerpadla s pritokem do 10 m%h.
o Maximalni provozni tlak: 10 bar.
Soucasti IDROMAT 3-4 Teplota kapaliny do 60 °C.
Téleso Polyamid PA 6 G.F. zesilen Napéti zdroje: 230 V +10%, jednofazové.
. ™ . N Frekvence: 50 - 60 Hz.
Membrana Pfirodni pryz Stupers kryti: IP 65.
Proud:
- 8A max pfi provozu (16A max pfi spusténi) pro IDROMAT 3;
- 16A max pfi provozu (30A max pfi spusténi) pro IDROMAT 4
Porovnani pribéht tlaku Diagram tlakovych ztrat
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A = provoz s IDROMAT = konstantni tlak;

B = provoz s tradi¢nim systémem s nadrzi a tlakovym spinac¢em AH =Tlakova ztrata v m
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IDROMAT 3-4 [eonewrssr [ Hcalpeda

Rozmeéry a vahy

Vaha

IDROMAT 3 kg 1,17

IDROMAT 4 kg 1,35
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Priklady instalace

\

IDROMAT 3-30: max 30 m
1

\

Zpétny ventil

IDROMAT 3-12: max 12m
IDROMAT 3-15: max 15m
IDROMAT 3-22: max 22 m
IDROMAT 3-30: max 30 m
IDROMAT 3-12: max 12m
IDROMAT 3-15: max 15 m
IDROMAT 3-22: max 22 m
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Zpétna klapka
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